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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME‐DONA 

 

MAIG 2017 

 

 

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2017, Número 47/0 (EN 
CURSO) 

Título Moción subsiguiente a la Interpelación al Consell sobre la 
política general de la Conselleria de Sanidad Universal y 
Salud Pública en materia de la violencia sexual contra las 
mujeres 

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Síndic del G.P. Podemos-Podem 
(Montiel Márquez, José Antonio) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;campaña de sensibilización;educación 
cívica;publicidad abusiva 

  
Expediente Preguntas orales pleno, IX Legislatura, Año 2017, Número 

880/0 (EN CURSO) 
Título formación de la policía local en prevención de acoso en 

centros docentes de Castellón 
Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;alumnado;niño;joven;violencia;trato 

cruel y degradante;campaña de 
sensibilización;policía;formación profesional;igualdad 
hombre-mujer;derechos de la mujer;condición de la mujer 

  
Expediente Preguntas orales pleno, IX Legislatura, Año 2017, Número 

888/0 (EN CURSO) 
Título discriminación de las mujeres en las subvenciones de los 

ámbitos científico y académico 
Autor Meco Tébar, Fabiola María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC apoyo económico;investigación científica;investigación 

universitaria;derechos de la mujer;condición de la 
mujer;igualdad de trato;trabajo femenino;igualdad hombre-
mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 
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29173/0 (EN CURSO) 
Título la Declaración por el derecho a una vida libre de violencia 

machista 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;política 
educativa;formación en el puesto de trabajo 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

29174/0 (EN CURSO) 
Título la Declaración por el derecho a una vida libre de violencia 

machista 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la 
delincuencia;presupuesto;cooperación 
administrativa;administración local 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

29175/0 (EN CURSO) 
Título la Declaración por el derecho a una vida libre de violencia 

machista 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;control de gestión 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 

29176/0 (EN CURSO) 
Título la Declaración por el derecho a una vida libre de violencia 

machista 
Autor Peremarch Palomares, Covadonga 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;derechos de la 
mujer;lucha contra la delincuencia;administración 
regional;formación en el puesto de trabajo 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2017, Número 390/0 (EN 
CURSO) 

Título La modificación de la Ley Orgánica para la mejora de la 
calidad educativa (Lomce) 

Autor Portavoz adjunto (Peris Cervera, Rosa María) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 



 
         arxiu 
 

  3

Descriptor EUROVOC política educativa;igualdad hombre-mujer;igualdad de 
trato;enseñanza privada 

  
 


